
 
 

 

 

 

 

Requer ao sr. Prefeito Municipal 
informações em caráter de URGÊNCIA 
sobre a obra do sarjetão do cruzamento 
das ruas Vereador Jose Ricardo Pellizzer 
x Luís Boscardin. 

 
Excelentíssimo Senhor 
PAULO ROBERTO PEREIRA 

Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista (SP) 

 

 
O Vereador que a este subscreve, nos termos regimentais 

vigentes, REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi 
Sasada, as seguintes informações: 

 
1- O Departamento de Urbanismo e Habitação já elaborou estudos para 
solucionar o problema de inundação que está ocorrendo no local? Se sim, quais 
as ações a serem tomadas? 

2- Se a pergunta anterior for negativa, favor justificar. 

3- Caso haja prejuízo para os moradores, o executivo irá ressarcir os danos 
casados? 

4- Qual a data para obra? 

5- Por que ainda não foi realizado o serviço? 

JUSTIFICATIVA 

Fui procurado pelo morador do imóvel que está localizado no cruzamento já 
mencionado e então fui ao local no dia 13 de outubro e fui recebido pelo munícipe. Na 
oportunidade fui questionado pelo mesmo em relação à obra e disse que já havia me 
reportado ao Departamento de Urbanismo e Habitação. Contudo, até a presente data 
nada foi feito. 

No dia de hoje (18 de Fevereiro ás 17:00h) houve uma grande chuva na qual me 
desloquei ao referido local e registrei por meio de fotos a quantidade de chuva que 
desce na rua José Ricardo Pellizer e é perceptivel que algo precisa ser feito de forma 
URGENTE. 
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Palácio Legislativo Água Grande, 18 de Fevereiro de 2025. 

 
DANIEL RODRIGUES FAUSTINO 

Vereador 

Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto” 
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP) 

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br 
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http://www.paraguacupaulista.sp.leg.br/
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